Основной срок проведения итогового сочинения (изложения) - 7 декабря 2016 года,  дополнительные сроки - 1 февраля и 3 мая 2017 года. 
Начало проведения итогового сочинения (изложения): 10.00 по московскому времени. 
Продолжительность выполнения итогового сочинения (изложения)  составляет  3 часа 55 минут (235 минут). 
Участники итогового сочинения: 
обучающиеся XI (XII) классов по образовательным программам среднего общего образования (далее — выпускники текущего года); 
лица, освоившие образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющие документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования (среднего (полного) общего образования), граждане, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях (далее вместе – выпускники прошлых лет); 
обучающиеся по программам среднего профессионального образования, а также обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях. 
Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья или дети-инвалиды и инвалиды вместо сочинения вправе писать итоговое изложение. 
Места проведения итогового сочинения (изложения): 
для выпускников текущего года – школы, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования; 
для выпускников прошлых лет, обучающихся по программам среднего профессионального образования, обучающихся, получающих среднее общее образование в иностранных образовательных организациях , зарегистрированных на территории Ершовского района– МОУ «СОШ №2 г.Ершова». 
Ознакомиться с результатами итогового сочинения (изложения) можно в школе и месте регистрации на участие в итоговом сочинении (изложении), управлении образования Ершовского муниципального района. 
Срок информирования - не позднее одного рабочего дня с момента окончания проверки итоговых сочинений. Проверка итогового сочинения должна завершиться не позднее чем через семь календарных дней с даты проведения итогового сочинения (изложения). 
   
