Сроки проведения ГИА-9
       Управление образования администрации Ершовского муниципального района информирует о сроках проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее – ГИА) в форме основного государственного экзамена и государственного выпускного экзамена в 2016 году, утвержденных приказами Министерства образования и науки Российской Федерации от 26 января 2016 года № 34 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения государственного выпускного экзамена по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по каждому учебному предмету, перечня средств обучения и воспитания, используемых при его проведении в 2016 году», от 26 января 2016 года № 35 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения основного государственного экзамена по каждому учебному предмету, перечня средств обучения и воспитания, используемых при его проведении в 2016 году».
       Основной период с 26 мая по 15 июня 2016 года (резервные дни: 17 и 21 июня). 
       Повторно сдать экзамен могут обучающиеся, получившие на ГИА неудовлетворительный результат по одному из обязательных учебных предметов, не явившиеся на экзамены по уважительной причине или не завершившие выполнение экзаменационной работы по уважительной причине, а также обучающиеся, апелляция которых о нарушении установленного порядка проведения ГИА конфликтной комиссией была удовлетворена, или результаты которых были аннулированы ГЭК в случае выявления факта нарушений установленного порядка проведения ГИА (июль – сентябрь 2016 года). 
       Обучающимся, не прошедшим ГИА или получившим на ГИА неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному учебному предмету, либо получившим повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА предоставляется право участвовать в экзаменах в сентябрьские сроки (с 5 по 14 сентября 2016 года).

